
                                                            

                                                              ATA   DA 050a.    SESSÃO   ORDINÁRIA     DA 

                                                             CÂMARA  MUNICIPAL  DE  CAMPO  LIMPO 

                                                              PAULISTA                    -     14a.  LEGISLATURA 

Aos dezesseis dias  do mês de maio  do ano de dois mil e vinte e três,  nesta cidade, sede 

do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, no 

Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  Adherbal 

da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e trinta e três minutos,  constata-se a 

presença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI,  ANA PAULA CASA-

MASSA DE LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA SILVA, 

CRISTOFER BARRETO DOS SANTOS,  DIEGO HENRIQUE ITO, DIONIZIO DO-

NIZETTE SILVEIRA, EDSON DAGMAR GROSSKLAUSS, GILBERTO DE SOUZA 

GALDINO, JOSE CARLOS RAIMUNDO, JOSÉ FERNANDO DOS SANTOS, JU-

RANDI RODRIGUES CAÇULA e KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO, con-

forme registros no sistema eletrônico. Com o número legal de Vereadores presentes, são 

declarados abertos os trabalhos da quinquagésima Sessão Ordinária da décima quarta 

Legislatura, sob a presidência do Presidente, Vereador Cleber Bueno da Silva, secreta-

riado pelos Vereadores Ana Paula Casamassa de Lima e José Fernando dos Santos, 

respectivamente 1º e  2º Secretários. Toma assento à Mesa o Vice-Presidente, Vereador 

José Carlos Raimundo. O senhor Presidente solicita e obtém, em cumprimento ao Re-

gimento Interno da Casa, a leitura de trecho da Bíblia Sagrada por intermédio do Ve-

reador José Fernando dos Santos. A seguir,  o senhor Presidente coloca em discussão o 

bloco das  Atas da vigésima quarta e vigésima quinta Sessões Extraordinárias, quadra-

gésima oitava e quadragésima nona Sessões Ordinárias, respectivamente de vinte e oito 

de março, onze de abril, dezoito de abril e dois de maio do ano de dois mil  e vinte  e 

três, sem ocorrência de debates. Em votação, o senhor Presidente solicita aos Vereado-

res que registrem o voto no painel eletrônico. Votaram favoravelmente os Vereadores 

Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer 

Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar 

Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando de Sou-

za, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com doze votos favo-

ráveis, o senhor Presidente, que regimentalmente não vota, proclama aprovado o bloco 

das  Atas da vigésima quarta e vigésima quinta Sessões Extraordinárias, quadragésima 

oitava e quadragésima nona Sessões Ordinárias. O Senhor Presidente coloca à disposi-

ção do Plenário o Boletim Informativo nº 08 relativo ao período de  três a dezesseis de 

maio do ano de dois mil e vinte e três, relatando as correspondências recebidas nesta 

Casa Legislativa. Em seguida, o senhor Presidente solicita aos autores Vereadores Cris-

tofer Barreto dos Santos,  Edson Dagmar Grossklauss  e Ana Paula Casamassa de Lima 

que façam a leitura das suas Indicações. O Vereador Cristofer Barreto dos Santos efe-

tua a leitura da Indicação nº 9.581, sugerindo ao Prefeito Municipal determinação de 

providências no sentido de que sejam realizados serviços de limpeza e de desobstrução 

das bocas de lobos existentes na Rua das Américas, altura do número 203. O Vereador 

Edson Dagmar Grossklauss lê as seguintes Indicações: nº 9.582, propondo ao Executivo 

determinação de providências visando à instalação de braços de iluminação nos novos 

postes que foram instalados no município para melhoria no sistema de iluminação da 

cidade; e nº 9.583, indicando ao Executivo determinação de providências para que se-

jam realizadas a instalação, a denominação e a substituição das placas de sinalização 

das vias públicas no município de Campo Limpo Paulista. A Vereadora Ana Paula Ca-

samassa de Lima lê a Indicação nº 9.584, sugerindo ao Prefeito Municipal  a instalação 



de relógio digital que informe horário, data e temperatura no Ginásio de Esportes.  Em 

seguida, o Senhor Presidente proclama seu despacho favorável às Indicações lidas, en-

caminhando-as ao Chefe do Executivo. A seguir, o senhor Presidente solicita ao Asses-

sor Jurídico que faça a leitura das Ementas das matérias protocoladas na Casa. O Ve-

reador José Fernando dos Santos solicita e obtém o uso da palavra e requer a leitura na 

íntegra das suas Moções sob números 2.358 e 2.364. O senhor Presidente coloca em dis-

cussão o requerimento verbal apresentado pelo Vereador José Fernando dos Santos e,  

sem debates, prossegue com sua votação, solicitando aos Vereadores o registro do voto 

no painel eletrônico. Votam favoravelmente ao requerimento verbal os Vereadores 

Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer 

Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar 

Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando de Sou-

za, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente 

não vota nessa matéria. Com dozes votos favoráveis, o senhor Presidente proclama 

aprovado o requerimento verbal para  leitura na íntegra das Moções números 2.358 e 

2.364. A seguir, o Vereador Adriano Benedetti solicita e obtém o uso da palavra e re-

quer a leitura na íntegra das suas Moções números 2.355 e 2.365. O senhor Presidente 

coloca em discussão o requerimento verbal apresentado pelo Vereador Adriano Benede-

tti e,  sem debates, prossegue com sua votação, solicitando aos Vereadores o registro do 

voto no painel eletrônico. Com doze votos favoráveis dos Vereadores Adriano Benedetti,  

Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos,  

Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto 

de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando de Souza, Jurandi Rodrigues 

Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor Presidente que não vota nessa ma-

téria proclama aprovado o requerimento verbal para leitura na íntegra das Moções 

números 2.355 e 2.365. A seguir, o senhor Presidente solicita ao Assessor Jurídico a lei-

tura das Ementas das proposituras protocoladas na Casa, com exceções feitas às Mo-

ções números 2.355, 2.358, 2.364 e 2.365 que deverão ser lidas na íntegra. Em seguida, 

atendendo solicitação do Presidente, o Assessor Jurídico procede a leitura das Ementas 

das proposituras protocoladas na Casa que seguem: a) Moção nº 2.354, do Vereador 

José Carlos Raimundo, aplaude a equipe de robótica do SESI de Campo Limpo Paulis-

ta, por ter vencido pelo segundo ano consecutivo  o torneio de FIRST Lego League 

(FLL), ocorrido nos 19 a 22 de abril em Houston, nos Estados Unidos. A Câmara 

aplaude também o técnico Alberto Gomes pelo excelente trabalho realizado para pre-

paração e acompanhamento da equipe; b) Moção nº 2.356 dos Vereadores Adriano Be-

nedetti e Cristofer Barreto dos Santos, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Munici-

pal por providências junto ao Departamento Municipal de Trânsito  a fim de que sejam 

promovidos estudos visando melhorar a segurança dos pedestres e condutores de veícu-

los que trafegam pela Rua Maria José Rodrigues, no bairro Jardim Santa Lúcia, seja 

por meio da instalação de mecanismos redutores de velocidade ou de equipamentos ele-

trônicos para fiscalização de velocidade, do aumento de fiscalização por agentes de 

trânsito ou qualquer outro mecanismo que se mostre eficiente para este fim, especial-

mente em frente ao número 189, onde se localiza a Escola Patelli; c) Moção nº 2.357 do 

Vereador Adriano Benedetti, apela  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal por 

providências junto à Secretaria Municipal de Cultura para que seja considerada a pos-

sibilidade de incluir no calendário oficial de eventos do município o Encontro de Carros 

Antigos de Campo Limpo Paulista, promovido anualmente pelos Amigos do Carro An-

tigo, tornando o encontro parte integrante das comemorações de Aniversário de Campo 

Limpo Paulista; d) Moção nº 2.359 da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, ape-



la ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal   para que  realize estudo para implan-

tação de Ecoponto na cidade; e) Moção n 2.360 da Vereadora Kesley Cristine Foresto 

Cavichio, aplaude à Fernanda Carrochano Lunkes, Professora de apoio Libras, Adria-

na De Cássia Gallani Xavier Rodrigues, coordenadora do Ensino Fundamental, Fer-

nanda Aleksa, diretora, todas da escola Emef Vereador Joaquim Vascaíno Filho, e as 

professoras Thais Martinez Granelli Dos Santos E Luciana Patrícia Da Silva Monteiro, 

do Curso de Libras básico I e II, pela  receptividade e empenho adotados para incluir o 

Aluno Murilo, autista não verbal, principalmente ao ensiná-lo a se comunicar em Li-

bras; f) Moção n 2.361 da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, apoia o Projeto 

de Lei nº 2387/2023, de autoria da Deputada Federal Professora Luciane Cavalcante, 

que altera o artigo 2º da Lei nº.11.738/2008, para incluir os professores de Educação 

Infantil como profissionais do magistério, e altera o artigo 61 da Lei nº.9.394, de 20 de 

dezembro de 1996, para acrescentar o parágrafo segundo para designação de professo-

res de educação infantil pertencentes à carreira do magistério; g) Moção nº 2.362 do 

Vereador Adriano Benedetti, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que 

determine providências junto à Secretaria de Serviços Públicos para que seja feita a 

manutenção de toda a extensão da Estrada do Barrocão, através de motonivelamento e 

cascalhamento de seu leito carroçável, a fim de que se evite acidentes automobilísticos e 

que se melhore a mobilidade urbana na região do bairro Jardim Santa Maria; h) Mo-

ção nº 2.363, do Vereador José Carlos Raimundo, pesar pelo repentino falecimento da 

Augusta Benevides de Jesus, ocorrido no dia 02 de maio de 2023; i) Moção nº 2.366 do 

Vereador Cleber Bueno da Silva, aplaude a senhora Cristina Ferreira dos Santos pela 

idealização do Projeto intitulado “Entre Elas”, que reconhecidamente conseguiu reunir 

e organizar mais de cinquenta mulheres autônomas para empreender de forma excep-

cional em feiras e eventos de nosso município;  j) Projeto de Lei nº 3.077 do Executivo,  

institui o Fórum Municipal de Educação, em conformidade com a Lei Federal n°13.005, 

de 25 de junho de 2014 e Lei Municipal n°2.266, de 19 de junho de 2015; e a leitura na 

íntegra das seguintes: k) Moção nº 2.355 do Vereador Adriano Benedetti, aplaude todos 

os servidores da Secretaria Municipal de Saúde e da Secretaria Municipal de Educação, 

representados pela Secretária de Saúde Alynne Silva Sousa, pela Secretária de Educa-

ção Alessandra Andrade e pela Secretária Adjunta de Educação Luciana Cologi, envol-

vidos direta ou indiretamente na inauguração do NAMA – Núcleo de Assistência Muni-

cipal ao Autista, ocorrida no último dia 04 de maio de 2023, que atenderá cerca 100 pes-

soas que manifestam Transtorno do Espectro Autista (TEA), utilizando o método de 

Análise Aplicada ao Comportamento (ABA, em inglês), com possibilidade de ampliação 

do número de atendimentos no segundo semestre do ano corrente; l) Moção nº 2.358 do 

Vereador José Fernando dos Santos, aplaude  a eminente docente Doralice de Almeida 

Pereira ante o reconhecimento dos seus abalizados saberes, a qual, nutrida  pelo amor a 

lecionar, não hesitou em espargir seus talentos profissionais aos diversos alunos da rede 

Pública de Campo Limpo Paulista e região, consolidando uma distinta carreira; m) 

Moção nº 2.364 do Vereador José Fernando dos Santos, apela  ao Governador do Esta-

do de São Paulo para que não promova a concessão da CPTM (Companhia Paulista de 

Trens Metropolitanos), a qual gerará prejuízos incontestáveis; n) Moção nº 2.365 do 

Vereador Adriano Benedetti, apela  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para 

que determine à Secretaria Municipal Assuntos Jurídicos e Cidadania a elaboração de 

norma legal destinada a estabelecer a implantação de vagas de estacionamento prioritá-

rio para pessoas com Transtorno do Espectro Autista, em estabelecimentos públicos e 

privados, preferencialmente com vagas próximas a entradas destes locais, a fim de 

promover a acessibilidade destas pessoas, em cumprimento às diretrizes estabelecidas 



no Art. 1º, bem como os incisos I e II do Art. 2º da Lei 12.764, de 27 de dezembro de 

2012. Finalizada a leitura, o senhor Presidente coloca o Projeto de Lei nº 3.077  à dispo-

sição das Comissões para elaboração de pareceres, iniciando-se pela Comissão de Justi-

ça e Redação e declara  a transferência automática das Moções números 2.354 a 2.366 

para a Ordem do Dia desta Sessão. Em seguida, o senhor Presidente prossegue com os 

trabalhos, sem intervalo, e solicita aos Vereadores que registrem a presença no painel 

eletrônico para o início da Ordem do Dia, estando presentes os Vereadores anterior-

mente nominados: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz 

Carvalho, Cleber Bueno dos Santos, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, 

Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, 

Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley 

Cristine Foresto Cavichio. Com quórum legal para deliberação, o senhor Presidente 

anuncia o início da Ordem do Dia e solicita  a leitura da respectiva pauta à primeira 

Secretária, Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, composta pelas seguintes propo-

situras: 1) Projeto de Lei nº 3.067 do Vereador Cleber Bueno da Silva, institui a Semana 

Municipal do Brincar e dá outras providências, para segunda discussão e votação; 2) 

Projeto de Lei nº 3.068 da Mesa da Câmara, Institui a Política de Prevenção à Violência 

na rede municipal de ensino de Campo Limpo Paulista, para segunda discussão e vota-

ção; 3) Projeto de Lei nº 3.069  do Executivo, concede prêmios de incentivo aos partici-

pantes do 6º Festival de Música Gospel organizado pelo Município através da Secretaria 

de Cultura e Turismo, para primeira discussão e votação;  4) Projeto de Lei n º 3.070 da 

Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, dispõe sobre inserção de mensagem na con-

tracapa do carnê do IPTU dos contribuintes que têm direito à isenção e outras informa-

ções, para primeira discussão e votação; 5) Projeto de Lei nº 3.071 do Executivo, acres-

centa parágrafos na Lei nº 1.699, concedendo “pro labore” aos membros da Policia Mi-

litar ativos no Município, em convênio para atribuições do Código de Trânsito Brasilei-

ro, para primeira discussão e votação; 6) Projeto de Lei Complementar nº 750 do Exe-

cutivo, acrescenta carga horária aos cargos de Enfermeiro e Monitor de Creche, efeti-

vos, regime estatutário, para primeira discussão e votação; e 7) Projeto de Lei Comple-

mentar nº 751 do Executivo, dispõe sobre a descrição das atribuições dos cargos estatu-

tários de provimento efetivo do Município, para primeira discussão e votação. A seguir, 

a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima  solicita e obtém o uso da palavra para re-

querer a votação em bloco das Moções números 2.354 a 2.363, 2.365 e 2.366. Submetido 

em discussão o requerimento verbal apresentado pela Vereadora Ana Paula Casamassa 

de Lima, não há debates. O senhor Presidente coloca o requerimento verbal em votação, 

solicitando aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico, resultando apro-

vado por doze votos favoráveis dos Vereadores Adriano Benedetti,  Ana Paula Casa-

massa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique 

Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, 

Jose Carlos Raimundo, José Fernando de Souza, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley 

Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente não vota. Ocorre subs-

tituição na Presidência, assumindo o Vice-Presidente, Vereador José Carlos Raimundo, 

e o titular, Vereador Cleber Bueno da Silva, solicita e obtém o uso da palavra e requer 

na tribuna o adiamento por uma Sessão do Projeto de Lei Complementar nº 751, reas-

sumindo após os trabalhos. Submetido em discussão o requerimento apresentado pelo 

Vereador Cleber Bueno da Silva não há debates dos senhores Vereadores. Em votação, 

o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. 

Com doze votos favoráveis dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de 

Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dioni-



zio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose 

Carlos Raimundo, José Fernando de Souza, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristi-

ne Foresto Cavichio, o senhor Presidente que regimentalmente não vota, proclama 

aprovado o requerimento verbal apresentado pelo Vereador Cleber Bueno da Silva. Em 

seguida, o senhor Presidente anuncia a alteração da Ordem do Dia, informando a inclu-

são das Moções números 2.354 a 2.366, sendo que as de números 2.354 a 2.363, 2.365 e 

2.366 serão apreciadas em bloco e que o item 7º  da Ordem do Dia original foi retirado 

pois  o Projeto de Lei Complementar nº 751 ali constante teve a votação adiada por uma 

Sessão Ordinária. O senhor Presidente anuncia  a apreciação em segundo  turno do 

Projeto de Lei nº 3.067 e submete-o em segunda discussão, ocorre substituição na Presi-

dência para manifestar-se na tribuna o Vereador Cleber Bueno da Silva, que reassume 

os trabalhos em seguida. Submetido  em segunda votação, o senhor Presidente  solicita  

aos Vereadores que registrem seu voto no painel eletrônico; o senhor Presidente regi-

mentalmente não vota nessa matéria. Com doze votos favoráveis dos senhores Vereado-

res: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima,  Antonio Fiaz Carvalho, Cristo-

fer Barreto dos Santos,   Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dag-

mar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando 

dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor Pre-

sidente declara aprovado em segunda votação o Projeto de Lei  nº 3.067.  A seguir, 

anuncia a apreciação  em segundo turno do Projeto de Lei nº 3.068. Em segunda discus-

são, não há debates. Em segunda votação,  o senhor Presidente  solicita  aos Vereadores 

que registrem seu voto no painel eletrônico.  Com doze votos favoráveis dos senhores 

Vereadores: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima,  Antonio Fiaz Carva-

lho,   Cristofer Barreto dos Santos,   Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, 

Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, o 

senhor Presidente que não vota nessa matéria  declara aprovado o Projeto de Lei nº 

3.068. O senhor Presidente anuncia a apreciação em primeiro turno do Projeto de Lei 

nº 3.069 e que foi apresentada uma Emenda à propositura, determinando ao Assessor 

Legislativo a sua leitura. Finalizada a leitura e ante a falta de forma escrita, o senhor 

Presidente colhe verbalmente o parecer da Comissão de Justiça e Redação, que opina 

pela aprovação da Emenda. O senhor Presidente coloca em discussão a Emenda nº 01 

ao Projeto de Lei nº 3.069, sem debates. Em votação única, o senhor Presidente solicita 

aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votam favoravelmente os 

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima,  Antonio Fiaz Carvalho, 

Cristofer Barreto dos Santos,   Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson 

Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernan-

do dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor 

Presidente não vota. Com doze votos favoráveis, o senhor Presidente proclama aprova-

da a Emenda nº 01 ao Projeto de Lei nº 3.069.  Prosseguindo com a apreciação do Proje-

to de Lei nº 3.069 já emendado, o senhor Presidente anuncia que há pareceres escritos e 

favoráveis das Comissões Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento e de 

Educação, Cultura, Esportes e Meio Ambiente ao Projeto em exame e o  submete em 

primeira discussão, inocorrendo debates. Submetido em primeira votação, o senhor 

Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votam 

favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, An-

tonio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donize-

tte Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Rai-

mundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto 



Cavichio; o senhor Presidente não vota. Com doze votos favoráveis, o senhor Presidente 

proclama aprovado em primeira votação o Projeto de Lei nº 3.069. Prosseguindo, anun-

cia a apreciação do Projeto de Lei  nº 3.070  em primeiro turno e a existência de parece-

res escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Or-

çamento, de Obras e Serviços Públicos e de Saúde e Assistência Social. Submete o Proje-

to de Lei nº 3.070 em primeira discussão, manifestando-se a Vereadora  Ana Paula Ca-

samassa de Lima. Em primeira votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que 

registrem o voto no painel eletrônico e em seguida anuncia que o Projeto de Lei nº 3.070 

está aprovado com doze votos favoráveis registrados dos  Vereadores Adriano Benedet-

ti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos San-

tos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gil-

berto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi 

Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor Presidente regimental-

mente não vota. O senhor Presidente anuncia a apreciação em primeiro turno do Proje-

to de Lei nº 3.071 e que foi apresentada uma Emenda à propositura, determinando ao 

Assessor Legislativo a sua leitura. Finalizada a leitura e ante a falta de forma escrita, o 

senhor Presidente colhe verbalmente o parecer da Comissão de Justiça e Redação, que 

opina pela aprovação da Emenda nº 01. O senhor Presidente coloca em discussão a 

Emenda nº 01 ao Projeto de Lei nº 3.071, sem debates. Em votação única, o senhor Pre-

sidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votam favo-

ravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio 

Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimun-

do, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Ca-

vichio; o senhor Presidente não vota nessa matéria. Com doze votos favoráveis, o senhor 

Presidente proclama aprovada a Emenda nº 01 ao Projeto de Lei nº 3.071.  Prosseguin-

do com a apreciação do Projeto de Lei nº 3.071 já emendado, o senhor Presidente  

anuncia  que as Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento e de 

Obras e Serviços Públicos fizeram pareceres escritos e favoráveis ao Projeto e passa 

para sua primeira discussão, inocorrendo debates. Submetido em primeira votação, o 

senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. 

Votam favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Li-

ma,  Antonio Fiaz Carvalho,   Cristofer Barreto dos Santos,   Diego Henrique Ito, Dio-

nizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose 

Carlos Raimundo, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, com o 

voto contrário do Vereador José Fernando dos Santos; o senhor Presidente não vota. 

Com onze votos favoráveis, o senhor Presidente proclama aprovado em primeira vota-

ção o Projeto de Lei nº 3.071. Prosseguindo, anuncia a apreciação do Projeto de Lei 

Complementar  nº 750 em primeiro turno e a existência de pareceres escritos e favorá-

veis das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento, de Obras e 

Serviços Públicos, Educação, Cultura, Esportes e Meio Ambiente  e de Saúde e Assis-

tência Social à propositura. O senhor Presidente coloca o Projeto de Lei Complementar 

nº 750 em primeira discussão, sem debates.  Em primeira votação, o senhor Presidente 

solicita os votos dos Vereadores no painel eletrônico e com doze votos favoráveis dos 

senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz 

Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silvei-

ra, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, 

José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavi-

chio, declara aprovado o Projeto de Lei Complementar nº 750 em primeira votação; o 



senhor Presidente regimentalmente não vota nessa matéria. A seguir, o senhor Presi-

dente anuncia a apreciação do bloco das Moções números 2.354  a 2.363 e 2.365 e 2.366  

e que cada qual conta com o parecer escrito  e favorável da Comissão de Justiça e Re-

dação.  O senhor Presidente submete o bloco das Moções em discussão única, manifes-

tando-se os Vereadores José Carlos Raimundo, Edson Dagmar Grossklauss, Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Kesley Cristine Foresto Cavichio, José Fer-

nando dos Santos e Cleber Bueno da Silva. Segue com a votação única do bloco das Mo-

ções e solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votam pela 

aprovação da matéria os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Li-

ma, Antonio Fiaz Carvalho,  Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Fo-

resto Cavichio; o senhor Presidente que regimentalmente não vota proclama que o blo-

co das Moções números 2.354 a 2.363, 2.365 e 2.366  está aprovada com doze votos. O 

senhor Presidente anuncia a apreciação da Moção nº 2.364 e que conta com parecer 

escrito e favorável da Comissão de Justiça e Redação. Em discussão, manifestam-se os 

Vereadores José Fernando dos Santos e Ana Paula Casamassa de Lima. Em votação 

única, o senhor Presidente solicita aos Vereadores o registro do voto no painel eletrôni-

co. Votam pela aprovação da matéria os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Ca-

samassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique 

Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, 

Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley 

Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente que regimentalmente não vota proclama 

que a Moção nº 2.364 está aprovada com doze votos favoráveis. Encerrada a pauta, o 

Senhor Presidente anuncia a Fase de Explicação Pessoal, cujos Vereadores interessados 

em se manifestar deverão inscrever-se no painel eletrônico. Manifesta-se o Vereador 

José Fernando dos Santos e faz agradecimentos a pessoas que menciona. Estende-se 

agradecendo presenças no auditório que cita e que fizeram parte da história do Verea-

dor. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente anuncia os próximos eventos da 

Escola do Legislativo no mês de maio e convida todos para a audiência pública que 

ocorrerá amanhã e declara encerrada a 50ª  Sessão Ordinária da 14ª Legislatura, de 

cujos trabalhos foi lavrada a presente Ata, que aprovada vai assinada pelos integrantes 

da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-. 
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